e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung Unterfahrschutz Vorderachse — Motor
Mitsubishi L200 Diesel ab Bj 2015

AL: 2063 — 00

Best.-Nr.: 29-T010101

Stuckliste
1x |29-T010101_UFS_Vorderachse 2x  Schraube M8x25 - DIN_933 a
1x | Schutzblech vorne A 2x Scheibe M8 - DIN_125 b
1x | Schutzblech hinten B 2x  Federring M8 - DIN_127 C
1x | Abdeckung rechts C 4x  Schlossschraube M6x25 d
DIN_603
1x | Abdeckung links D 4x  Scheibe 6x18 — DIN9021 e
4x  Stopmutter M6 - DIN 985 f
4x  Senkscheibe M8 — ALU g
4x  Senkschraube M8x35 - DIN_7991 h




	Anbauanleitung Unterfahrschutz Vorderachse – Motor Mitsubishi L200 Diesel ab Bj 2015
	Stückliste


